

俄罗斯启动春季征兵

波兰总理警告:欧洲已进入“战前时代”

当地时间3月31日,俄罗斯总统普京签署春季征兵令。征兵时间从4月1日至7月15日,预计将有15万从18岁至30岁的人应征入伍。

此前,俄武装力量总参谋部组织动员总局发言人齐姆良斯基3月29日宣布,将于4月1日开始春季征兵,预计征召数万名士兵以补充后备军事力量。其强调称,本次征召的士兵不会被派到前线执行任务。

波兰总理图斯克在接受采访时警告称,欧洲已经处于“战前时代”:“我知道这听起来很恐怖,尤其是对年轻一代人来说很恐怖。但是我们需要接受现实,即我们已经进入了‘战前时代’。”

“我不是想吓唬谁,但战争已经

不再是过去的概念了。”图斯克称,自两年前,关于“战争”的概念就已经变了,“目前最令人担忧的是‘任何情况都有可能发生’,自1945年(第二次世界大战结束)以来,欧洲还没遇到过这样的情况。”

报道称,自俄乌冲突爆发以来,西方国家和高级军事官员都非常担心战火波及自身,而与乌克兰接壤的波兰更是早就开始加强自身防御。

据悉,波兰今年的军事预算超过了其国内生产总值的4%,这一占比数字是北约要求的两倍。

3月24日,一枚俄罗斯导弹闯入了波兰领空,引得波兰派出F-16战机升空,事后图斯克称“这是一起令人不安的事件”。而事实上,这并不是波兰首次出现外国导弹闯入本

国领空的事件,去年年底,波兰军方称一枚俄罗斯导弹从乌克兰方向进入波兰领空。

图斯克在警告欧洲进入“战前时代”的同时,还警告称当下欧洲还未准备好面对威胁,“我们还有很长的路要走”。其强调称,在这关键时刻,应该竭尽所能,为乌克兰购买武器装备,“未来两年将决定一切,一旦乌克兰失败,整个欧洲都将失去安全感”。

在谈及近日发生的“莫斯科近郊恐袭”事件时,图斯克称此事可能导致俄乌冲突升级。自恐袭事件发生以来,关于“谁是幕后真凶”这一问题,俄罗斯和西方都各有说法。随着直接参与袭击的嫌疑人落网,更多证据也浮出水面。

(央视 参考)

日本调查 小林制药工厂

据日本厚生劳动省当地时间3月30日消息,围绕小林制药公司生产的含有红曲成分的保健品引起消费者健康受损问题,厚生劳动省于昨日对该公司位于和歌山县的工厂进行现场调查。

前日,日本厚生劳动省及大阪市政府相关部门对小林制药公司曾用于生产红曲原料的大阪工厂进行了现场调查,该工厂已于去年12月关闭,相关设备及生产业务等已转移至位于和歌山县的工厂。

(中新)

乌东部最大发电厂被摧毁

当地时间3月30日乌克兰能源公司称,乌东部最大发电厂、位于哈尔科夫州的兹米耶夫火力发电厂已在俄军3月22日的导弹袭击中被摧毁。

据报道,当地官员表示,俄罗斯加强了对乌克兰关键基础设施的导弹和无人机袭击,摧毁了哈尔科夫州的所有变电站和一座火力发电厂。

报告称,俄军导弹袭击导致兹

米耶夫火力发电厂所有设备受损,大部分设备已无法使用。目前还无法准确评估设备受损程度、修复所需时间和资金数额。

乌能源部部长加卢先科在检查发电厂受损情况时表示,乌能源部将动员一切资源帮助发电厂恢复运行。

另据报道,乌克兰总统泽连斯基在前晚的视频讲话中表示,俄罗

斯正在对乌克兰进行袭击,旨在导致乌克兰“能源流失”。

乌克兰最大私营能源公司DTEK负责人同日表示,在俄对乌两周的袭击后,该公司六家工厂中有五家遭到损坏或摧毁,发电能力丧失80%,目前正在修复中,完全修复可能需要长达18个月的时间。

俄罗斯方面目前尚未对此作出回应。

(中新)

美国一款心脏泵 被紧急召回

已致49人死129人重伤



当地时间3月30日,据《国会山报》报道,因存在安全风险,美国食品药品管理局(FDA)对一款心脏泵发出I级召回,即最高级别警报。美国已召回超过66000台设备。

据悉,心脏泵能够在医疗过程中或严重心脏病发作后对心室中的血液泵送提供短期支持。FDA表示,这款心脏泵的泵导管在手术过程中可能会刺穿心脏左心室壁,并导致严重的不良后果,包括左心室穿孔、游离壁破裂、高血压、供血不足以及死亡。目前相关事件已导致49人死亡、129人重伤。

报道称,这款Impella心脏泵由美国阿比奥梅德(Abiomed)生产,并从2021年10月10日至2023年10月10日期间投入使用。

2022年11月,强生公司斥资166亿美元(约合人民币1200亿元)收购阿比奥梅德,以促进其医疗设备部门的增长。这项收购是强生公司自宣布剥离消费健康业务以来的首笔大型收购,也是强生公司历史上规模最大的收购项目之一。

不过,召回并不意味着产品下架。强生发言人表示,Impella人工心脏仍在市场上可供患者使用。该公司还表示,已经更新了Impella系统的使用说明,以进一步解决左心室穿孔这一罕见并发症的潜在风险。

据悉,Impella是目前唯一一款获得FDA批准的上市产品,也是介入式人工心脏最早商业化的产品,被称为“世界上最小的人工心脏”。目前这一赛道吸引了全球众多医疗器械公司押注,这些企业大多仍处在研发阶段。

(央视)

以色列数千人游行要求解散政府



警察用高压水枪驱散人群 (CFP)

新华社电 前晚,数千名以色列民众在一些城市示威游行,要求解散政府、举行议会选举。

据以色列媒体报道,3月30日晚,数千名以色列民众在特拉维夫、贝尔谢巴、凯撒里亚等城市举行游行,呼吁政府尽快与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)达成协议,释放被扣

押以色列人。他们同时呼吁总理内塔尼亚胡下台、举行议会选举。

在特拉维夫,游行者点燃篝火,堵塞主干道,警察用高压水枪驱散人群,双方爆发冲突,16人被警方拘捕。在耶路撒冷,抗议者冲破警察设置的障碍,在总理官邸附近举行示威活动。在

凯撒里亚,抗议者身着印有“现在就选举”字样的衬衫,在总理私人官邸附近举行游行。

前日早些时候,被扣押以色列人员的家属举行新闻发布会,批评内塔尼亚胡“应对战争”和与哈马斯的谈判表现不佳,要求举行议会选举。

(吕迎旭 张天朗)